

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

IFJÚSÁGI NÉPTÁNCANTOLÓGIA 2023

A Martin György Néptáncszövetség pályázatot hirdet az **Ifjúsági Néptáncantológia 2023** című rendezvényen történő részvételre.
(**2024. március 9. délután – előreláthatólag a Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Központban – 1105 Budapest, Szent László tér 7-14.**)

A pályázat célja, hogy az ifjúsági néptáncmozgalom és néptáncművészet közelmúltban született értékeit összegyűjtse és felmutassa, lehetőséget biztosítva a legszínvonalasabb művek színházi körülmények között történő bemutatására.

Pályázni lehet minden olyan – maximum 8 perc időtartamú – koreográfiával, amelyet 2022-23-ban ifjúsági néptáncegyüttes (14-19 éves korosztály) mutatott be, és az Ifjúsági Néptáncantológia műsorán még nem szerepelt. *(Szakmailag különlegesen indokolt esetben a zsűri 8 percnél hosszabb – de maximum 12 perc időtartamú – művet is figyelembe vehet.)* A döntéskor a különböző korosztályos találkozókon díjban, ajánlásban részesült művek előnyt élveznek.

Pályázatot előadó együttes nyújthat be. **Egy együttes legfeljebb két művel pályázhat.**

A pályázatnak tartalmaznia kell a műre, az alkotókra és az előadókra vonatkozó alapvető adatokat és az előadáshoz feltétlenül szükséges, alapvető technikai igényeket.

A pályázatot az erre a célra készített pályázati úrlapon, **word.doc formátumban** lehet benyújtani a **Martin Szövetség** részére. Ezen kell feltüntetni a **műről készült, jó minőségű videofelvétel linkjét** is! Hiányos pályázati anyag vagy technikailag használhatatlan videofelvétel a pályázat kizárását eredményezi!

FIGYELEM! Hosszabb műsor elküldött linkje esetén a pályázati úrlapon egyértelműen meg kell jelölni, hogy a bemutatni kívánt részlet a felvételen mettől meddig tart!

A **Pályázati kiírás** és a **Pályázati űrlap** elérhető a martinszovetseg.hu oldalon és a Szövetség **Facebook**-oldalán is: facebook.com/groups/martinszovetseg/

Beküldési határidő: 2024. január 05.

E-mail: martin@martinszovetseg.hu

A pályázatokat a Martin Szövetség és az Örökség Egyesület szakértőiből összeállított testület bírálja el 2024. január 15-ig.

Martin György Néptáncszövetség elnöksége

